
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення дошкільного навчального 

закладу в с. Нестерівці 

 

17 січня 2024 с. Нестерівці 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП/ заклад). 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Пещанюк Ольги Володимирівни – посадової особи балансоутримувача 

(власника), директора комунальної установи «Центр надання соціальних послуг 

Дунаєвецької міської ради». 

Керівник МТП на момент моніторингового візиту був відсутній. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення дошкільного навчального закладу 

в с. Нестерівці. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Патріотів, буд. 4А, с. Нестерівці, 

Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник): Управління соціального захисту та праці 

Дунаєвецької міської ради. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

розпорядженням Хмельницької ОВА №892/2023-р від 07.11.2023 внесено до 

Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у 

Хмельницькій області. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

МТП розміщено в 1-поверховій будівлі недіючого дитячого садочку, який 

розташовано в населеному пункті в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: 5 хв пішої ходи до школи, дитячого садочку, фельдшерсько-

акушерського пункту, аптеки, магазину, старостату та зупинки громадського 

транспорту (фото 1). Амбулаторія загальної практики сімейної медицини знаходиться 

у м. Дунаївці на відстані 16 км. 

 

Наповненість 

МТП розраховано на 12 місць з можливістю збільшення за умови встановлення 

легких конструкцій/перегородок. На момент візиту у закладі не проживають ВПО.  
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

За умови заселення ВПО до МТП, проживання для ВПО здійснюватиметься на 

безоплатній основі. Закладу компенсуються видатки на комунальні послуги, згідно 

Постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час 

розміщення тимчасово переміщених осіб, у період воєнного стану». 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких 

належать системи електропостачання, опалення, водопостачання та водовідведення. 

У разі перебоїв у функціонуванні інженерних систем вживатимуться заходи для 

поновлення їх роботи та забезпечення альтернативних рішень. 

У закладі наявне власне опалення від газового котла.  

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається з криниці за допомогою 

насосу. Гаряча вода забезпечується бойлером. 

Електропостачання централізоване, безперебійне (не враховуючи планові і 

аварійні відключення). В закладі наявні альтернативні джерела енергії – генератор, 

який на час відсутності мешканців зберігається у балансоутримувача (власника) МТП. 

В МТП відсутня система вентиляції. Циркуляція повітря відбувається шляхом 

відкриття вікон.  

МТП має сміттєвий бак, забір сміття забезпечується комунальним підприємством. 

 

Харчування 

В МТП підготовлено кухонне приміщення для самостійного приготування їжі (в 

тому числі електро- та водопостачання). На момент моніторингового візиту наявна 

лише  1 стаціонарна електрична плита на 4 конфорки для приготування їжі. Однак, зі 

слів відповідальної особи, необхідна побутова техніка та кухонні меблі знаходяться на 

зберіганні балансоутримувача (власника). У разі заселення ВПО, кухонне приміщення 

МТП буде оперативно облаштоване побутовою технікою, меблями та необхідним 

інвентарем.  

 

Санітарія та гігієна 

В МТП наявна санітарно-гігієнічна кімната. В кімнаті встановлено дитячі туалети, 

бойлер (фото 2). Відсутня душова кабіна. Однак, зі слів відповідальної особи, 

необхідна сантехніка (унітази, вмивальники, душова кабіна) знаходяться на зберіганні 

балансоутримувача (власника). У разі заселення ВПО, санітарно-гігієнічне 

приміщення буде оперативно обладнано дорослими унітазами і вмивальниками, 

душовою кабіною та пральною машиною.  

На момент моніторингового візиту будівля не оплюється у зв’язку з відсутністю 

мешканців. 

 

Протипожежна безпека, укриття 

У МТП на момент моніторингу відсутні вогнегасник, аптечка першої медичної 

допомоги та план евакуації.  

В МТП відсутнє укриття. Однак за потреби, мешканці можуть скористатися 

укриттям у Нестеровецькій гімназії Дунаєвецької міської ради Хмельницької області, 

яка розташована на відстані біля 500 м. 
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Безбар’єрність 

В закладі наявний пандус, який не відповідає вимогам пункту 5.3.2 ДБН В.2.2-

40:2018 Інклюзивність будівель і споруд, а приміщення не облаштовані засобами 

безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення, включаючи місця загального користування та приміщення, у яких 

облаштовані ліжко-місця. 

В той же час, в даному МТП не планують розміщувати осіб з інвалідністю та осіб 

з числа маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 

Ліжко-місця облаштовані в 5 окремих приміщеннях (кімнатах). ВПО 

проживатимуть в кімнатах розміром від 20 кв. м в кількості від 1 до 4 осіб (фото 3-5).  

Вхід до приміщень, у яких облаштовані ліжко-місця, не обладнаний 

замками/засувками на вхідних дверях (фото 6). 

У разі поселення ВПО приміщення МТП не потребують проведення ремонтних 

робіт. Також адміністрація МТП готова оперативно надати мешканцям в користування 

предмети для облаштування ліжко-місць, зокрема ліжка, постільні речі (матраци, 

подушки, ковдри, постільна білизна тощо) та меблі для зберігання особистих речей 

(шафи, комоди, тумбочки), столи, стільці тощо. 

  

Дозвілля 

В МТП не облаштовані місця для дозвілля/проведення зборів. Однак, наявна 

власна огороджена територія з дитячим майданчиком (фото 7).  

 

Доступ до інформації та послуги 

У приміщенні МТП відсутній інформаційний стенд із зазначенням актуальної для 

мешканців інформації. 

Відповідно до інформації, отриманої від адміністрації, МТП забезпечуватимуться 

першочергові потреби, зокрема гуманітарна допомога надаватиметься: 

адміністрацією закладу, Дунаєвецькою міською радою, Міжнародною 

організацією з міграції МОМ, Хмельницьким осередком Благодійного фонду 

«РОКАДА», Представництвом ЮНІСЕФ в Україні, благодійною організацією 

«Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький УГКЦ», УВКБ ООН, міжнародним 

благодійним фондом «Руки друзів» та місцевим бізнесом. 

 

Освіта 

Для потреби дистанційного навчання у МТП наявний безкоштовний інтернет.  

 

Працевлаштування 

Дунаєвецька міська рада готова сприяти ВПО щодо працевлаштування. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту не проводилися. 

 

Правопросвітницькі заходи не проводилися. 

– адміністрації МТП було надано інформаційно-просвітницькі матеріали щодо 

основних прав ВПО, механізму звернення до Уповноваженого та роботи 
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представництва Уповноваженого Верховної Ради з прав людини в Хмельницькій 

області. 

  

Загальні потреби МТП: 

– відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Дунаєвецькій міській раді у разі поселення ВПО: 

– обладнати входи до санітарно-гігієнічного приміщення, приміщень, де 

розташовані ліжко-місця, замками або засувками; 

– забезпечити наявність в МТП душу/ванної у достатній кількості (із розрахунку 

один душ/одна ванна на 12 осіб); 

– забезпечити наявність в МТП туалетів і вмивальників (для дорослих) у достатній 

кількості (із розрахунку один туалет на 10 осіб); 

– обладнати приміщення загального користування меблями відповідно до 

кількості і потреб мешканців МТП; 

– надати мешканцям МТП меблі індивідуального користування для облаштування 

ліжко-місць (ліжко, шафа тощо) та спальних речей (матрац, подушка, ковдра, постільна 

білизна); 

– обладнати кухню та місця споживання їжі необхідною побутовою технікою та 

приладдям; 

– обладнати санітарно-гігієнічне приміщення МТП пральними машинами у 

рекомендованій кількості (дві пральні машини на 20 осіб); 

– обладнати санітарні приміщення МТП сушильними машинами у 

рекомендованій кількості (одна сушильна машина на 20 осіб) або виділення приміщень 

для сушіння білизни; 

– забезпечити наявність у приміщеннях МТП планів евакуації; 

– забезпечити наявність у приміщеннях МТП вогнегасників; 

– забезпечити наявність у приміщеннях МТП аптечки першої медичної допомоги. 

–  забезпечити наявність у приміщенні МТП інформаційного стенду із 

зазначенням адреси, контактних номерів телефонів, офіційних веб-сайтів екстрених, 

соціальних служб, закладів охорони здоров’я, органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, закладів освіти, соціальної, психологічної, правової 

допомоги, а також інформації про наявність захисних споруд цивільного захисту в 

об’єктах нерухомості в безпосередній близькості до МТП тощо. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини                                                        Олег ШАПОВАЛОВ 
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